

Proces – verbal

al ședinței Comisiei de cultură, culte și educație civică, relații internaționale și relația cu societatea civilă din cadrul CGMB din data de 22.01.2021, ora 10,00

Convocarea ședinței Comisiei a fost făcută de doamna președinte Mureșan Manuela.

Ședința Comisiei s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă online de videoconferință Webex, în conformitate cu prevederile HCGMB nr. 94/2020.

Au fost prezenți: Davidescu Monica Mariana, Hazarian Constantin, Hristudor Sanda, Mureșan Manuela, Petre Ștefania, Pușcaș Ionel.

Au fost absenți: Florescu Adrian Constantin, Neacșu Lazăr, Olteanu Cristian Marian.

Ordinea de zi:

1. Bugetul Direcției Cultură, Învățământ, Turism din cadrul P.M.B. și bugetele instituțiilor subordonate P.M.B.
2. Diverse

Doamna Consilier Mureșan Manuela

Bună dimineața!

V-am convocat astăzi să discutăm în legătură cu bugetele pe care toată lumea le-a primit și le-a studiat și aș vrea ca împreună, până la votarea bugetului să luăm niște decizii legate de aceste bugete. În special aș vrea să știu dacă considerați că este nevoie să chemăm la discuții pe cineva dintre cei care au trimis documente către comisie. Dacă sunteți lămurii atunci discutăm numai între noi.

Care este părerea dumneavoastră?

Domnul Consilier Pușcaș Ionel

La Comisia de învățământ am convenit cu colegii mei să îi chemăm pe toți la discuții.

Doamna Consilier Mureșan Manuela

La Comisia de cultură avem 32 de bugete, deci nu putem să îi aducem pe toți o dată în primărie. Din ce am consultat eu sunt bugete la care chiar nu sunt probleme, ar trebui invitați numai cei la care avem de făcut amendamente.

Domnul Consilier Pușcaș Ionel

Sunt de acord să îi invităm online pe fiecare din 15 în 15 minute.

Domnul Consilier Hazarian Constantin

Părerea mea este că trebuie invitați doar cei la care mai sunt discuții sau avem amendamente și totul să se desfășoare online, pentru a putea discuta toți același lucru.

Doamna Consilier Davidescu Monica Mariana

Bună ziua!

Eu nu am amendamente de făcut în sensul diminuării bugetelor, dar părerea mea e că trebuie să îi ascultăm cumva sau măcar să le trimitem un răspuns oficial, pentru că mulți m-au sunat să mă întrebe ce se întâmplă cu documentele lor pe care

le-au trimis la comisie. Deci, să dăm un răspuns oficial prin care să le comunicăm că după întrunirea comisiei în acest sens îi vom chema la discuții pe cei la care vom avea amendamente. Am văzut că sunt reparații, sunt săli de doctorat, sunt multe lucruri noi de făcut anul acesta.

Doamna Consilier Mureșan Manuela

Dumneavoastră propuneți să ne vedem de principiu cu toți în principal cu cei asupra căror bugete vom avea amendamente și varianta hibrid.

Doamna Consilier Davidescu Monica Mariana

Varianta hibrid, câte 15 minute.

Doamna Consilier Mureșan Manuela

Ei sunt cu toții chemați săptămâna viitoare luni și marți tot așa câte 10, 20 de minute la o întâlnire cu domnul Primar General, unde se vor discuta o mare parte din probleme. Deci după această întâlnire vom decide dacă este nevoie să ne mai întrunim noi ca și comisie să discutăm cu cei la care avem amendamente.

Doamna Consilier Hristudor Sanda

Având în vedere că luni și marți sunt invitați la primărie nu ar trebui să abuzăm de timpul lor și al nostru, deci totul să se întâmple online cu cei la care sunt amendamente.

Doamna Consilier Petre Ștefania

Bună ziua!

Sunt de acord să îi chemăm strict pe cei unde avem întrebări suplimentare

După analiza preliminară cred că avem multă treabă la comisie. V-a trebui să stăm un pic să ne uităm că cel puțin, asta e prima mea, că pe foarte multe aspecte, pe foarte multe linii să zicem de planificare a acțiunilor, unele instituții se suprapun și atunci, cred că e cel mai bine așa, să vedem luni și marți care sunt discuțiile preliminare mai ales că și noi participăm în calitate de comisie de resort și ulterior să discutăm între noi și să planificăm eventuale discuții suplimentare cu comisia.

Doamna Consilier Mureșan Manuela

Dacă aveți observații sau chiar amendamente pe un buget anume și doriți să îl discutăm îl putem discuta și pe e-mail înainte de a ne vedea pentru votul bugetului și putem lua decizii pentru a ne fi mai ușor la votul proiectului.

La punctul 2 de pe ordinea de zi a ședinței comisiei aveți alte lucruri de discutat?

Concluzia acestei ședințe. Vom participa cei care putem la întâlnirea cu subordonatele PMB, organizată de la domnul Primar General, după care noi vom stabili cu cine și când ne vedem pe zoom sau hibrid. Întâlnirile vor fi de 15 minute, nu vor intra toți în același zoom. Toată lumea este de acord cu propunerea mea?

Vă mulțumesc!

Ședința s-a încheiat la ora 10.00

Președinte,
Mureșan Manuela

Expert
Vasilescu Floarea

Secretar
Pușcaș Ionel